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1. (3.21) Podél závodńıho okruhu jsou nádrže s benźınem, celkové množstv́ı benźınu
se rovná spotřebě našeho auta při objet́ı celé trasy. Dokažte, že je možné v některém
mı́stě na trase zač́ıt s prázdnou nádrž́ı, a celou trat’ objet.

2. (6.8) Digraf G je silně souvislý právě tehdy, když pro každou neprázdnou množinu
X ( V (G) existuje hrana G, která opoušt́ı X.

3. (7.7) Pro bipartitńı graf s partitami A, B, jsou následuj́ıćı tvrzeńı ekvivalentńı.

1. G je souvislý a každá jeho hrana je obsažena v perfektńım párováńı.

2. G neńı K̄2 a pro každé x ∈ A, y ∈ B má G− x− y perfektńı párováńı.

3. G neńı K̄2, |A| = |B| a pro každé neprázdné X ( A plat́ı |NG(X)| > |X|.

(Takový graf se nazývá elementárńı bipartitńı graf.)

4. (11.1) Určete vlastńı č́ısla a vlastńı vektory úplného grafu Kn, hvězdy Sn, úplného
bipartitńıho grafu Km,n a cyklu Cn. (Vlastńımi č́ısly a vektory grafu G rozumı́me
vlastńı č́ısla a vektory matice sousednosti AG.)

5. (13.1) Souvislý hypergraf H neobsahuje žádný cyklus právě tehdy, když∑
E∈E(H)

|E| − 1 = |V (H)| − 1 .

6. (14.1) (a) Každý graf s
(
k+l
k

)
vrcholy obsahuje bud’ úplný graf s k + 1 vrcholy,

nebo nezávislou množinu velikosti l + 1.
(b) Bud’te a1, . . . , ak přirozená č́ısla (k ≥ 2). Dokažte, že existuje celé č́ıslo n

(nejmenš́ı takové bud’ R(a1, . . . , ak)), že jakkoli obarv́ıme hrany Kn pomoćı k barev,
tak pro nějaké i bude existovat úplný graf Kai

jehož všechny hrany maj́ı i-tou barvu.


